

# 郑州马拉松主题口号有奖征集持续中

## 还有三天! 快把你的创意告诉我们!

本报讯 8月17日,郑州国际马拉松筹委会对外公布了有奖征集主题口号的消息,引来广大跑友极大兴趣,大家积极参与,截止到昨天,筹委会已经收到数百条应征稿件。距离最后的截稿日期还有三天时间,筹委会也希望广大读者、跑友继续投稿,把最好的创意展示出来。

郑州国际马拉松将于10月28日鸣枪开跑,这次主赛道穿越整个城市核心区的比赛,这是郑州历史上第一次“专属”的马拉松赛事,也是史无前例的一次高起点、高规格、大规模的国际体育盛会。这让跑友们对大赛充满期待,鼓励自己在

这座古城完成一次完美穿越的同时,也希望郑州能办出一届特色突出,质量一流的赛事。

据筹委会相关人士介绍,在收到的应征作品中,“郑州”和“马拉松”是最为突出的主题,许多口号都能将两者巧妙地结合在一起,令人眼前一亮。工作人员在整理过程中,甚至都不时地击节称赞。

按照筹委会的安排,本次有奖征集活动投稿截止日期为8月26日,目前距离截稿还有三天时间,筹委会也希望更多跑友、读者参与其中,创作出更上口、更精彩的主题口号。

应征作品要求:言简意赅、简洁明了、寓意深刻、创意新

颖、上口易记,能准确反映郑州城市特色及文化底蕴,凸显郑马“运动健康 快乐向上”的主旨,具有较强的亲和力、吸引力、感召力和传播效果;符合社会主流价值观,避免低俗谐音和歧义,适合在网络、电视、报刊等各种媒体和公众场合宣传推介。

本次赛事主题口号征集设最佳作品奖1个,奖金人民币999元;2018赛事直通名额1个、优秀作品9个,各奖励参赛T恤一件。从即日起投稿人可将投稿作品、投稿人信息及联系方式以邮件形式发送至邮箱zhengzhourun@163.com,投稿截止日期为8月26日,最终评选

结果将于30日公布。

需要特别声明的是投稿作品应为原创作品,并确保从未以任何形式公开发表过;应征者须保证所投稿件未侵犯他人知识产权。凡涉及著作权、版权纠纷等法律问题,均由应征人自行承担后果;所有作品一旦投稿,版权、使用权等归郑州国际马拉松赛筹委会所有;本次活动不收取任何费用,应征者在应征过程中产生的一切费用均由本人自理;本次征集活动最终解释权归郑州国际马拉松赛筹委会;凡投稿者均视为同意并遵守活动主办方的一切规定及要求。记者 郭韬略

## 全民健身武术展演进校园 300余人造势武术节

本报讯(记者 陈凯)刚柔并济的太极拳、变幻莫测的太极剑……昨天的管城区外国语学校变成了一片武术的“海洋”,第十二届中国郑州国际少林武术节倒计时60天系列活动之全民健身武术展演进校园活动,在这里激情举行。来自全市的300余名武术爱好者汇聚于此共同演武,为该校师生及观众带来精彩武术展演的同时,也为今年10月举行的第十二届少林武术节造势助力。

本次全民健身武术展演进校园活动结束后,该活动还将走进我市各县(市)区,继续开展武术“六进”接下来的进社区、进乡镇、进企业、进机关、进军营活动,整个活动将一直持续到27日。

## 体操赛场传捷报

# 河南健儿惊喜收获亚运首金



高低杠比赛中,中国队再次展示了很强的统治力,第三轮比拼,朝鲜在平衡木上发挥出色,缩小了和中国的积分差距,而中国队在在自己的强项平衡木上也有很好的发挥。没有让朝鲜将积分反超。3轮过后,中国获得了111.200分,继续保持领先。最后一项是自由体操的角逐。中国队带着5.050分的优势,进入了最后一轮的争夺,没有出现任何明显失误,最终帮助中国队以总分165.250分的优势赢得冠军。

本报讯(记者 刘超峰)经历前三天亚运无金的等待后,河南健儿终于苦尽甜来,拿到雅加达亚运会上首枚金牌。

昨天晚上,在亚运会体操女子团体决赛中,我省著名体操名将刘津茹和队友携手作战,奋力拼搏,以165.250分的优异成绩,如愿拿到这枚沉甸甸的女团金牌,这也是河南选手在亚运会上的首枚金牌。朝鲜队和日本队分获二三名。中国队在第一轮中就已经取得了明显的优势,在陈一乐和罗欢的带领下领先了第二名近3分,为之后的比赛打下了良好的基础。在随后的

不满18岁的刘津茹来自河南新乡,曾在全国少年体操锦标赛上取得过优异成绩,2012年已经入选了国家队。2014年全国体操锦标赛跳马铜牌,2014年全国体操冠军赛跳马,自由操冠军,2015年全国体操锦标赛跳马铜牌,被称为体操队新周期的希望之星,强项跳马,自由操。2017年全国体操锦标赛暨全运会预赛,刘津茹获得女子跳马冠军。

在昨天结束的男子4×100米游泳决赛中,河南选手侯钰杰与队友合作获得一枚银牌,这也是他在亚运会上获得的第二枚游泳银牌。

## 中国体操男团力压日本队 重返亚运冠军奖台

新华社电 四年等待,中国体操男团重返亚运冠军奖台!

2018年雅加达亚运会体操男子团体决赛22日在印度尼西亚雅加达国际展览中心进行,中国队以260.95分力压劲敌日本队夺冠,韩国队247.4分收获铜牌。

1974年至2010年,中国体操男团连续获得十届亚运会体操团体冠军,但四年前的仁川亚运会,“十连冠”被日本队终结,四年后,中国队无疑希望在雅加达打个“翻身

仗”。在20日的资格赛中,中国队就以绝对优势摘得头名,日本队总分落后5.1分排第二。

22日的男团决赛争夺,中国队与日本队分在同组,按照赛制安排,两队队员交替上场比赛。中国队派出林超攀、肖若腾、邹敬园、邓书弟、孙炜等5名主力队员。最终凭借这几个人稳定的、高水平的发挥,将冠军奖牌牢牢锁定在中国队手中。最终,日本队总分落后中国队12.4分获亚军。

## 国羽女队不敌日本 无缘亚运六连冠

新华社电 22日,第18届雅加达亚运会羽毛球女团决赛在中日之间展开。年轻的中国队因实力不足,以1:3负于今年尤伯杯冠军日本队,无缘亚运六连冠。日本队则是继1970年以来再度获得亚运会女团金牌。

第四盘中国队组合黄东萍/郑雨挑战奥运冠军松友美佐纪/高桥礼华。实力明显欠缺的黄东萍/郑雨以16:21和11:21连输两局,中国队大比分1:3告负,收

获银牌。

赛后郑雨表示,这是她们第一次与松友美佐纪/高桥礼华交手,赛前做了很多准备,想去拼对手,但还是失误比较多。“目前国羽女队确实遇到一些挑战,但这并不代表我们不行,还是要去完善自己吧。”她说。

黄东萍说:“实力来看其实大家差不多,但信心上可能没有对方足,底气不够,打到多拍回合时总是我们耐心不够先失误。”

## 第六届河南省少数民族体育运动会

第六届河南省少数民族体育运动会,由省民委、省体育局主办,济源市人民政府承办,济源市民宗局、济源市体育局和省少数民族体育协会协办,于2010年9月11日至13日在济源市举行。

共有来自全省18个省辖市和部分高等院校的23个代表团的800余名运动员参赛,这些运动员来自回族、蒙古族、满族、壮族、维吾尔族、苗族、土家族、黎族、布依族、侗族、藏族、达斡尔族、瑶族、彝族、汉族15个民族,他们中年龄最大的70岁,最小的10岁。与往届一样,本届河南省民族运动会仍旧设有竞赛和表演两大项。其中竞赛项目包括珍珠球、木球、蹴球、毽球、陀螺、板鞋竞速、武术、中国式摔跤8个大项35个小项,其中,陀螺、板鞋竞速6个项目首次成为省民族运动会的竞赛项目;表演项目分为综合类、技巧类两大类共22个小项。

9月11日晚,第六届河南省民族运动会开幕式在济源篮球城举行,济源市为开幕式组织了大型文艺晚会,中央电视台主持人,两位河南老乡海霞和沙桐担任晚会主持人。

经过激烈比拼,第六届河南省民族运动会竞赛项目和表演项目的各个奖项各有归属。另外,23个代表团和68名运动员获得了本届民族运动会的“体育道德风尚奖”,郑州市代表团及3名运动员获此殊荣。

本届运动会期间,河南省民委还举办了《全省少数民族书画摄影艺术展》和《河南省民族团结进步成就展》。书画摄影艺术展共展出回族、满族、蒙古族、维吾尔族、朝鲜族、土家族6个少数民族作者的200余件作品;《河南省民族团结进步成就展》共展出130余块展板,18个省辖市民族宗教部门从不同角度展示了近年来民族宗教工作系统取得的成就。记者 郭韬略